

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“

ФАКУЛТЕТ „МАТЕМАТИКА И ИНФОРМАТИКА“

Р Е Ш Е Н И Я от заседание на факултетен съвет на факултет „Математика и информатика“, проведено на 6 април 2023 г.

№ ФД-03-5

ВЪПРОСИ НА ДНЕВНИЯ РЕД	РЕШЕНИЯ
<p>1. Конкурси за заемане на академични длъжности</p> <p>1.1. Определяне на състав на комисия, дата, час и място за провеждане на конкурсен изпит по процедура на конкурс за заемане на академична длъжност <u>„асистент“ по „Информатика - Уеб дизайн и програмиране“</u>, област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.6. Информатика и компютърни науки към катедра „Информационни технологии“</p>	<p>1.1. Във връзка с процедура за заемане на академичната длъжност „асистент“ по <i>„Информатика - Уеб дизайн и програмиране“</i> от област на висшето образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.6. Информатика и компютърни науки, обявен от ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ на 1.03.2023 г., Факултетният съвет на факултет „Математика и информатика“ предлага състав на комисията за провеждане на конкурсния изпит както следва:</p> <p>Председател: доц. д-р Ивайло Петров Дончев</p> <p>Членове: 1. Доц. д-р Юлиана Стоянова Дошкова-Годорова 2. Доц. д-р Златко Георгиев Върбанов</p> <p>Квестор: ас. д-р Даниел Иванов Дамянов</p> <p>Факултетният съвет на факултет „Математика и информатика“ предлага конкурсния изпит да се проведе на 24.04.2023 г., 9:00 часа, кабинет 405Б, учебен корпус 4.</p>
<p>1.2. Определяне на състав на комисия, дата, час и място за провеждане на конкурсен изпит по процедура на конкурс за заемане на академична длъжност <u>„асистент“ по „Софтуерни системи и приложения“</u>, област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.6. Информатика и компютърни науки към катедра „Компютърни системи и технологии“</p>	<p>1.2. Във връзка с процедура за заемане на академичната длъжност „асистент“ по <i>„Софтуерни системи и приложения“</i> от област на висшето образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.6. Информатика и компютърни науки, обявен от ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ на 1.03.2023 г., Факултетният съвет на факултет „Математика и информатика“ предлага състав на комисията за провеждане на конкурсния изпит както следва:</p> <p>Председател: доц. д-р Емилиян Георгиев Петков</p> <p>Членове: 1. Проф. д-р Мирослав Николов Гълъбов 2. Доц. д-р Доника Веселинова Вълчева</p> <p>Квестор: ас. Нели Николаева Кискинова</p> <p>Факултетният съвет на факултет „Математика и информатика“ предлага конкурсния изпит да се проведе на 27.04.2023 г., 10:00 часа, кабинет 405Б, учебен корпус 4.</p>

Решенията са изготвени на основата на протокол, съставен от Михаела Димитрова, секретар на факултетска канцелария на факултет „Математика и информатика“, на базата на електронен формуляр. Електронният формуляр за осъществяване на електронно гласуване е създаден чрез служебния профил на секретаря на факултетската канцелария в електронната платформа Microsoft Forms.

Декан:

Доц. д-р Марияна Николова